



PÖYTÄKIRJA

Koneinsinööri kilta ry

Hallituksen kokous 12/2020

Aika: ti 31.3.2020 klo 17.00

Paikka: Zoom, <https://aalto.zoom.us/j/510303998>

Läsnäolijat:

Jani Pusula	Puheenjohtaja
Akseli Kjellberg	Varapuheenjohtaja ja talousministeri
Klaus Rissanen	Sihteeri
Heidi Strengell	Sisäministeri
Lauri Seutu	Teollisuusministeri
Eero Kokkonen	Viestintäministeri
Martti Vuori	Opintoministeri
Janika Metsola	Isäntä, saapui kohdassa 7
Nelli Huttunen	Fuksiväpäli
Jenny Manner	Fuksiväpäli
Leeni Nieminen	Maisterikapteeni ja ISOwanhus

Läsnä 10 hallituksen jäsentä.

Emilia Luu	Somevastaava
Ville Hirvenoja	Lukkarijaosvastaava, saapui kohdassa 7
Eero Pajunen	Konepajajaosvastaava
Tuomo Salo	Konepajajaosvastaava
Karri Pönni	Liikuntajaosvastaava
An Cong	Kulttuurijaosvastaava
Sara Salmu	Kulttuurijaosvastaava
Mikko Heliö	TEK-RIL-AA-yhdyshenkilö
Lassi Liimatainen	Alumnivastaava ja SRT-päivien vastaava
Alex Suomala	Opintos sihteeri
Mikko Kähkönen	Maisteri-ISOvastaava
Viktor Törhönen	Maisteriwaari
Mikko Nuutinen	Fuksikapteeni
Mikko Rahkonen	Fuksikapteeni, saapui kohdassa 11
Arttu Kosonen	Paljuvastaava

Juho virtanen

1. Kokouksen avaus

- A. Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 17.02.

2. Estyneisyysilmoitukset

- A. Estyneisyydestään ovat ilmoittaneet Kemppinen, Pekander, Matikainen, Ylikontiola, Kujanpää, Haapanen, Hasegawa, Aarrelampi, Lamminpää, Huttu, Mattila, Taskinen, Tiihonen, Haikonen, Kuosmanen, Lindman, Huttunen H. ja Klemola.

3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

- A. Kokous oli laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen.
- B. Myönnettiin läsnäolo- ja puheoikeus Julkun edustaja Juho Virtaselle.

4. Työjärjestys

- A. Vahvistettiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi, sillä muutoksella, että otetaan "Julkun yhdistysdiilin esittely" kohdaksi 6 ja kasvatetaan kohtien 6 - 28 numeroa yhdellä. Esityslista on **liitteenä 1**.

5. Pöytäkirjan tarkastus

- A. Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Martti Vuori ja Eero Kokkonen.

6. Julkun yhdistysdiilin esittely

- A. Julkun edustaja Juho Virtanen esittäytyi ja kertoi Julkusta.
- B. Tämän vuoden myyjädiilit eivät ole sitovia, vaan kaikki edut määräytyvät myytyjen lehtien mukaan.
- C. Tänä vuonna kiltojen myyntikilpailussa on kolme sarjaa ja Koneinsinööri kilta tulee olemaan suurimpien kiltojen sarjassa.
- D. Kilta tekee yhdistysdiilin, jossa kaikki yhdistysprovisio menee myyjälle.
- E. 8.4. aukeaa myyjäkone, jossa ilmoittautumalla saa henkilökohtaisen koodin, jolla lehteä tullaan myymään.
- F. Myyntikausi alkaa 22.4. avaustilaisuudella ja myyntiaika loppuu 8.5. Myynti tulee tapahtumaan verkkokaupan kautta ja Julkut toimitetaan ostajille näillä näkymin postilla.
- G. Julkku voi järjestää kiltalaisille kiltatapahtuman etänä, mikäli kiinnostusta löytyy.
- H. Kysymyksiä voi laittaa Telegramissa @juhosebastian tai sähköpostilla juho.virtanen@julkku.fi.
- I. Julkulta tulee viikkomailiin valmis teksti kiltalaisille.

7. Kuulumiskierros

- A. Sunnuntaina oli ensimmäinen kandipalautus.
- B. Jännitellään koronaa.
- C. Ei tahdo löytyä motivaatiota.
- D. Kesätyöt jännittää.

8. Tehtävälisan läpikäynti

- A. Ei käyty läpi tehtävälisää.

9. Ilmoitusasiat

- A. Pidetään kokoukset toistaiseksi joka toinen viikko etänä vakiokokousaikaan.

10. Sisäasiat

- A. Hallitushupparit ja -härpäkkeet on tilattu.

11. Talousasiat

- A. Hyväksyttiin laskuja 2219,91 eurolla. Hyväksytyt laskut ovat **liitteenä 2**.
- B. Killalta laskuttaminen on mahdollista tulostamalla täytetty laskutus pohja ja skannaamalla kuitit paperille. Lopuksi lasku ja skannatut kuitit tulee itse toimittaa Akseli Kjellbergiltä saatavaan osoitteeseen.
- C. Käsiteltiin uudet ulkojäsenhakemukset.
- D. Myönnettiin Akseli Kjellbergille oikeus maksaa erääntyviä laskuja seuraavaan kokoukseen asti.

12. Tiedotusasiat

- A. Käytiin läpi verkkosivujen osioiden päivityksiä. DL:a jatketaan 19.4. klo 18.00 asti. Päivitysten tilanne on **Liitteenä 3**.
- B. Päivittämisestä muistutellaan vielä ennen DL:a.

13. Teollisuusasiat

14. Fuksiasiat

- A. FTMK'20 kokousta keski viikkona 1.4. Aiheina ovat mm. tämänhetkinen tilanne, fuksioppaat ja orientaatioviikko.
- B. Fuksitapahtumat keväältä on peruttu myös siksi, että tapahtumia ei päästä valmistelemään koronarajoitteiden takia.
- C. Lakkitutkintoa tullaan soveltamaan, koska kaikkia pakollisia osioita ei pystytä järjestämään.
- D. Yöjäynä on peruttu.
- E. Fuksintappoa ideoidaan.
- F. Lakkienjaosta laitetaan kysely, kuinka fuksit haluaisivat saada lakkinsa. Vaihtoehtoina 30.4. tai perinteiseen tapaan kun korona on ohi.
- G. Peijaisten järjestämistä suunnitellaan.

15. ISO-asiat

- A. 8 ryhmää piti kevään fuksiryhmätapaamisen.
- B. ISOraportteja on lähettänyt 11 ISOa. Osa on palauttanut raportin jo syksyllä pelkästään korkeakoululle.
- C. ISOryhmien muodostaminen on alkanut. ISOt saavat itse muodostaa ryhmänsä.
- D. ISOjen kiitossauna on peruttu. SuperISO-merkkien jakoa mietitään.

16. Kv-asiat

- A. Tällä hetkellä laulukoe tehdään lomakkeella.
- B. Todennäköisesti museo ja laulukoe ovat ainoat pakolliset osiot.
- C. KvTMK kokousta huomenna tapahtumien mahdollisista korvaamisista.

17. Palveluasiat

- A. Keskusteltiin kesäpäivistä.
- B. Paljuun on tekeillä uudet rampit.

18. Suhdetoiminta-asiat

- A. Muille killoille sopii, että Kirkkarit pidetään 2021 Otaniemessä.
- B. Kirkkarivastaavaa aletaan kohta rekrytämään.

- C. TaRaKi on kutsunut KIK:n osallistumaan Sulkavan Suursoutujen retkisarjaan 10.-12.7. Tavoitteena on uuden yhteisen perinteen luominen raksakiltojen välille. FB-Tapahtuma on tullut ulos.
- D. Veneenvuokra on noin 600€ ja henkilökohtainen osallistumismaksu on 78€. Veneeseen mahtuu noin 15 henkilöä. TaRaKi tukee omien jäsentensä osallistumista noin 80 eurolla. Kilta itse ei pysty tukemaan kulujen kanssa, mutta keskusteltiin, olisiko mahdollista saada yrityksiltä sponsorointia. Lassi Liimatainen jatkaa Sulkavan Suursoutujen selvittämistä. Kesäpäivät ovat näillä näkymin samaan aikaan kuin Sulkavan Suursoutu.
- E. Tiedusteltiin, onko jo maksetuista vujuista tullut tietoa, kuinka rahat tullaan palauttamaan. Saadessaan rahat takaisin täytyy ilmoittaa Kjellbergille, että hän voi laittaa laskun, jolla osallistumismaksu palautetaan killalle.

19. IE- ja tapahtuma-asiat

- A. AYY:ltä tuli viestiä, että tilat ovat suljettuina ainakin 1.5. asti.

20. CN105

- A. Ei ole tulossa suuria tappioita, kun vujut siirretään ensi vuodelle.
- B. Rekryä uusista Cubis-vastaavista ei aloiteta, ennen kuin saadaan tieto haluavatko CN105-vastaavat jatkaa CN106-vastaavina.

21. Opinto- ja edunvalvonta-asiat

- A. Dekaanin on kiitellyt, että uuteen tilanteeseen on sopeuduttu hyvin.
- B. Dekaanin on tehnyt päätöksen, että vastuuopettaja voi halutessaan muuttaa arvosteluasteikoin hyväksyty/hylätty.

22. Jaosasiat

- A. Cocktail-koulutus siirtyy loppukesälle tai syksylle.
- B. Kulttuurijaos tiedusteli, onko ehdotuksia etätapahtumista.
- C. Liikuntajaoksen kaikki tapahtumat on peruttu. Liikuntatoimikunta oli suunnitellut kiltojen välisistä liikuntakilpailua, mutta tällä hetkellä suunnittelu on keskeytetty.
- D. Muistuteltiin somen hyödyntämisestä tässä poikkeustilassa.

23. Alumniasiat

24. Tuopit

- A. Jani on hakenut ensimmäisen erän tuoppeja kaiverruksesta. Kaiverrusjälki on näyttänyt hyvältä.
- B. 31 tuoppia valmistui ensimmäisessä erässä ja 34 tuoppia tarvitsee vielä saada vedenpitäväksi.

25. Kuulumisia yliopistosta ja korkeakoulusta

- A. Eilisen hallituksen linjauksen mukaan etäopiskelu jatkaa 31.5. asti.
- B. Opintosektori selvittelee verkkokursseja ja jakaa myöhemmin tiedotteen.

26. Kuulumisia ylioppilaskunnasta

- A. AYY jatkaa tilojen kiinnipitämistä ainakin 1.5. asti, mutta todennäköisesti tulee jatkamaan vielä pidempäänkin.

27. Muut esille tulevat asiat

A. Turmioexcusta kokoustetaan loppuviikolla. Lappeenranta on ehdottanut, että siirretään excua vielä syksystä eteenpäin, koska tapahtumia on siirretty syksylle jo niin paljon.

28. Seuraava kokous

A. Seuraava kokous on 14.4. kello 17.00.

29. Kokouksen päättäminen

A. Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.21.

Liitteet:

Liite 1: Esityslista

Liite 2: Hyväksytyt laskut

Liite 3: Verkkosivujen päivitystilanne

Espoossa

.2020

Jani Pusula
Puheenjohtaja

Klaus Rissanen
Sihteeri

Martti Vuori
Pöytäkirjantarkastaja

Eero Kokkonen
Pöytäkirjantarkastaja